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nieri per sostituire gli scioperanti nei la-
vori delle stalle; 4° perchè alcuni funzio-
nari della forza pubblica hanno frappost i 
ostacoli all 'organizzazione dei contadini 
dove e quando poteva conchiudere 
accordi coi singoli padroni e gruppi di pa-
droni indipendentemente dall'Associazione 
dei conduttori di fondo; 5° perchè infine 
si è permesso che in diversi centri i pa-
droni potessero ubriacare soldati e cara-
binieri a guardia della loro proprietà. (Gli 
interroganti chiedono la risposta scritta). 

« D'Aragona, Bianchi Giuseppe, 
Maestri ». 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare, il 
ministro delle finanze, per conoscere se non 
si ritenga opportuno emanare norme per 
le quali, analogamente alla disposizione 
dell'articolo 7 della legge 12 luglio 1918, 
n. 411, sia consentita la rinnovazione della 
concessione ai t i tolari di rivendita che l 'ot-
tennero in base all 'articolo 34 della legge 
stessa* e se non ritenga opportuno f ra t t an to 
sospendere i concorsi di quelle rivendite 
che vennero in tale guisa concesse e per 
le quali è scaduto il termine di conces-
sione. (L' interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Lombardo Paolo ». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 

lette Saranno inscrit te nell'ordine del gior-
no, t rasmettendosi ai ministri competenti 
quelle per le quali si chiede la risposta 
scri t ta . 

Sui lavori parlamentari. 
P R E S I D E N T E . Ha chiesto di parlare 

l 'onorevole presidente del Consiglio. Ne ha 
facoltà. 

NITTI , presidente del Consiglio dei mi-
nistri, ministro dell'interno. Propongo che f 

domani si t enga seduta alle 15 per conti 
nuare la discussione sulle comunicazioni 
del governo, e senza le interrogazioni, trat-
tandosi di seduta straordinaria. 

CAPPELLOTTO. Rimane inteso però 
che le interrogazioni sui fa t t i di Treviso 
saranno svolte lunedì. 

P R E S I D E N T E . D'accordo. 
Come la Camera ha udito, l'onorevole 

presidente del Consiglio ha chiesto che do-
mani si tenga seduta, senza interrogazioni, 
per proseguire nella discussione sulle comu-
nicazioni del Governo. 

Se non 'vi sono' osservazioni in contrario, 
questa proposta si intenderà approvata. 

(È approvata). 
MODIGLIANI. Chiederei che domani 

mat t ina la Camera si riunisse in Comitato 
segreto, per discutere sulle proposte rela-
tive all 'organico del personale della Camera. 

P R E S I D E N T E . Posso assicurare l'ono-
revole Modigliani che la Presidenza' si riu-
nirà domani mat t ina per risolvere questa 
questione, quindi lo pregherei di soprasse-
dere alla sua domanda. 

MODIGLIANI. Non insisto. 
La seduta termina alle 19.40. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Alle ore 15. 

Seguito della discussione intorno alle 
comunicazioni del Governo. 
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